
 
 

 

 

Τρίπολη, 19/5/2025 

 

Δελτίο Τύπου 

Οι δομές UniStart Hubs σας προσκαλούν στην εκδήλωση ενημέρωσης με τίτλο 
«Ψηφιακός Μετασχηματισμός και Επιχειρηματικές Ευκαιρίες», η οποία θα 
πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 21 Μαΐου 2025 και ώρα 18:30, στην αίθουσα 
εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου Αρκαδίας, στην Τρίπολη. 

Η εκδήλωση εστιάζει στις ευκαιρίες που προσφέρει ο ψηφιακός μετασχηματισμός 
για τις μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις, παρουσιάζοντας καινοτόμες τεχνολογικές 
λύσεις που ενισχύουν την ανταγωνιστικότητα και τη βιωσιμότητα στον σύγχρονο 
επιχειρηματικό κόσμο. 

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης, θα παρουσιαστούν οι δράσεις των UniStart Hubs, 
που στοχεύουν στη διασύνδεση της ακαδημαϊκής κοινότητας με τον 
επιχειρηματικό τομέα της Περιφέρειας Πελοποννήσου. Θα ακολουθήσει 
συζήτηση με τη συμμετοχή δύο διακεκριμένων ομιλητών από τον ακαδημαϊκό και 
τον επιχειρηματικό χώρο, οι οποίοι θα παρουσιάσουν τις εμπειρίες τους και θα 
αναδείξουν τις προοπτικές του ψηφιακού μετασχηματισμού στον σύγχρονο 
επαγγελματικό κόσμο. Ο Δρ. Βασίλης Νικολόπουλος, συνιδρυτής και CTO της 
Avokado, μιας καινοτόμου startup στον τομέα της τεχνητής νοημοσύνης για την 
ενέργεια, που υποστηρίζεται από τη METLEN Energy & Metals, θα παρουσιάσει 
πώς η τεχνολογία μπορεί να μεταμορφώσει τον ενεργειακό τομέα, προσφέροντας 
λύσεις που ενισχύουν την ενεργειακή αυτονομία και βιωσιμότητα. Ο Δρ. Χρήστος 
Τρυφωνόπουλος, Καθηγητής Πληροφορικής στο Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου, 
θα αναδείξει τις τελευταίες εξελίξεις στην τεχνητή νοημοσύνη και τη διαχείριση 
πληροφορίας, εστιάζοντας στις εφαρμογές τους στην επιχειρηματικότητα και την 
καινοτομία. Τη συζήτηση θα συντονίσει ο Αντώνης Παπαδόπουλος, Επικεφαλής 
Ανάπτυξης και Στρατηγικών Συνεργασιών της Break Even Consulting. 

Η εκδήλωση προσφέρει μια σημαντική ευκαιρία ενημέρωσης, διαλόγου και 
διασύνδεσης γύρω από τις προκλήσεις και τις ευκαιρίες της ψηφιακής εποχής. 
Απευθύνεται σε επιχειρηματίες, επαγγελματίες, φοιτητές, μέλη της ερευνητικής 



 
 

 

και ακαδημαϊκής κοινότητας, αλλά και σε κάθε ενδιαφερόμενο που επιθυμεί να 
εξερευνήσει τις δυνατότητες που ανοίγονται στον νέο ψηφιακό κόσμο. 

Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα: 
https://unistarthubs.gr/ 

Η ενημέρωση κοινού θα υλοποιηθεί στο πλαίσιο του Υποέργου 1 «Οργάνωση και 
Λειτουργία Δομών» της Πράξης «Δημιουργία δομών υποστήριξης της καινοτομίας 
και της επιχειρηματικότητας έντασης γνώσης στην Περιφέρεια Πελοποννήσου», 
ΕΣΠΑ 2021-2027, MIS: 6004735 
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